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1.未在毕业年度的高校残疾人毕业生是否能享受残疾人大学生就业见习补贴？
答：上一年度和本年度毕业的全日制高校湘籍残疾人大学生（含湖南省特教中专毕业生）均为我省残疾人大学生就业见习补贴对象。由其见习所在的用工单位根据《湖南省残疾人大学生就业援助政策实施细则》相关要求，逐级申报残疾人大学生就业见习补贴。

2.残疾人大学生就业见习补贴是发给个人还是用工单位？
答：根据《湖南省残疾人大学生就业援助政策实施细则》，残疾人大学生就业见习生活补助对象为全日制高校应届湘籍残疾人大学生（含省特教中专毕业生），该补助采取先发后补的方式，即见习期间，由见习单位按不低于当地最低工资标准发给残疾人大学生见习人员生活补贴。见习期结束后，由见习单位统一到各级残疾人就业服务机构，提供相关材料，逐级申请办理见习补助，省残疾人劳动就业服务中心将按照相关标准，发放给符合条件的用人单位。

3.残疾人大学生见习补贴和岗前培训补贴是如何计算的？
答：残疾人大学生见习补贴的计算方式为：当地最低工资标准×1.2×实际见习月份（最长不超过6个月）。岗前培训补贴的标准为：对吸纳不超过10名高校残疾人毕业生就业、并签订了一年以上劳动合同的用人单位，按每名高校残疾人毕业生每月500元的标准给予岗前培训补贴；对吸纳10名以上（含10名）高校残疾人毕业生就业、并签订了一年以上劳动合同的用人单位，按每名高校残疾人毕业生每月800元的标准给予岗位培训补贴。岗前培训补助期限最长不超过3个月。

4.往届残疾人大学生在企业上班的同时，自己还开店创业，能否向省残联申领残疾人大学生创业补贴？
答：省残疾人劳动就业服务中心面向具有湘籍户口的全日制普通高等院校毕业、进行自主创业并担任公司法人的残疾人大学生（含省特教中专毕业生），提供一次性创业扶持补贴，由创业者本人填表提出申报，提供身份证、残疾人证、毕业证、工商营业执照、创业项目实施照片等佐证材料。  

5.新入校的残疾人大学生，对专业选择和职业发展很迷茫，是否有指导？
答：可采取以下两种渠道获得相应指导：一是向班级辅导员、班主任反映情况，主动寻求学校教学部门和招生就业部门老师的指导。二是电话或现场向省残疾人劳动就业服务中心进行服务登记，可得到专业人员的职业指导或职业能力测评服务。电话：0731-84619586。地址：长沙市芙蓉区火星镇纬二路89号。

6.高校应届残疾人毕业生如何申请求职创业补贴？
答：根据《湖南省人力资源和社会保障厅湖南省教育厅、湖南省财政厅关于进一步做好应届毕业生求职创业补贴发放工作的通知》（湘人社发[2015]60号），普通高等学校、技师学院高级工班和预备技师班、特殊教育院校（含中等职业学校）中的应届残疾人毕业年度毕业生（不包含普通高校自考及成教毕业生）可向所在学校提出申请，提交《湖南省应届毕业生求职创业补贴申请表》及各学校要求提供的证明材料。由当地人社、财政部门对符合条件的毕业生，按照政策规定的相关标准，发放求职创业补贴。

7.对已就业的高校残疾人毕业生缴纳社保，是否有补贴？
答：根据《湖南省就业专项资金管理办法》，对招用毕业年度高校毕业生，与之签订1年以上劳动合同并为其缴纳社会保险费的小微企业，给予最长不超过1年的社会保险补贴，但不包括高校毕业生个人应缴纳的部分。对离校1年内未就业的高校毕业生灵活就业后缴纳的社会保险费，给予一定数额的社会保险补贴，补贴标准为其个人实际缴费的40%，补贴期限最长不超过2年。

8.初出大学校门，面试技巧不够、简历制作不会，省残疾人劳动就业服务中心能提供什么帮助？
答：可报名参加省残疾人劳动就业服务中心举办的“职场训练营”活动，活动提供职业素养提升、职业生涯规划、创业辅导等专题课程，开展职业能力测评和“一对一模拟面试”训练。活动直击短板，食宿免费。

9.今年新冠疫情使得就业形式并不乐观，残疾人大学生属于大学生中的就业困难群体，是否在疫情期间推出了针对性的就业帮扶政策。
答：湖南省人民政府印发了《应对新冠肺炎疫情做好高校毕业生就业创业工作十条措施》，推出了一系列帮扶高校毕业生的就业政策，包括对毕业学年有就业创业意愿并积极求职创业的低保家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困家庭和特困人员中的高校毕业生，残疾、孤儿及获得国家助学贷款的高校毕业生，按1500元/人的标准给予一次性求职创业补贴。对见习期满留用见习人员达到50%的单位，见习补贴标准提高至当地最低工资标准的120%。加大对就业困难高校毕业生援助帮扶力度，对符合条件人员按规定落实公益性岗位补贴。

10.疫情防控期间，很多中小微企业都出现了裁员潮，是否有相关政策促进中小微企业发挥吸纳就业的“蓄水池”作用，缓解高校毕业生就业难的压力。
答：根据《应对新冠肺炎疫情做好高校毕业生就业创业工作十条措施》，疫情防控期间，中小微企业吸纳高校毕业生稳定就业1年以上并按规定缴纳社会保险的可按1000元/人的标准给予其一次性吸纳就业补贴。

11.残疾人大学生想创业，是否有免费的场地提供。
答：湖南省残疾人劳动就业服务中心于2014年创建了湖南省残疾人创业孵化基地，符合条件的残疾人就业项目，可关注www.hn408.org，自行进行申报。入驻该基地的创业团队，可免费享受的创业场地、基本办公设备、财税代理、创业指导、创业增能等一系列创业帮扶服务。此外，根据我省《应对新冠肺炎疫情影响进一步做好稳就业工作十六条措施》的要求，政府投资开发的创业载体应安排一定比例场地免费向高校毕业生、农民工等重点群体提供。







